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REĆI  KRISTU  DA  A  SOTONI  NE!

  

  

  

  

  

Jedna draga sestra u vjeri dva puta mi je predložila da si pročitam knjigu 

  

don  MILIVOJA  BOLOBANIĆA  ''KAKO  PREPOZNATI  ZAMKE 

  

ZLOGA''.

  

  

  

A nekoliko puta sam ju i ''okrznuo'' pogledom kada sam prije tražio po 

  

knjižarama što ću si od knjiga kupiti.

 2 / 57



REĆI  KRISTU  DA  A  SOTONI  NE!

  

  

  

I tako, na njezin poticaj, kupio sam ju ovaj tjedan kada sam bio u 

  

Zagrebu, pa ju i pročitao u tri dana.

  

  

  

Zapravo, ta knjiga kao da je na jednom mjestu sažela sve ono što sam ja 

  

u sebi, u svojoj vjeri i svakodnevnom životu, prepoznao i utvrdio kao 

  

DJELOVANJA  ZLOGA.  I u svojem životu i životu drugih dragih ljudi koje 

  

sam susretao.
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REĆI  KRISTU  DA  A  SOTONI  NE!

  

  

Napisao ju je jedan dragi svećenik koristeći u pisanju svoju dugogodišnju 

  

svećeničku praksu, iskustva drugih svećenika i egzorcista,  i u potpunosti 

  

koristeći  SVOJU  OTVORENOST  TOJ  VRLO  VAŽNOJ  TEMI;  KAKO 

  

ZLI  DJELUJE  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA  I  KAKO  MU  SE  S  USPJEHOM 

  

ODUPRIJETI.

  

  

  

Sve ovo pišem zato jer sam jednostavno odlučio prepisati nekih 10-tak 

  

stranica knjige u kojima je dragi pisac na kraju knjige odredio sažetak 

  

odgovora na pitanje:
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REĆI  KRISTU  DA  A  SOTONI  NE!

  

  

  

ŠTO  JE,  DAKLE,  ČINITI  OSOBI  KOJA  JE  UŠLA  U  PODRUČJE 

  

 ZLOGA  I  NE  VIDI  IZLAZA?

  

  

  

  

On je preporučio obavezno se javiti iskusnom svećeniku, a i ovo dalje 

  

kako ću dalje napisati.
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REĆI  KRISTU  DA  A  SOTONI  NE!

  

  

  

  

  

''EGZORCISTI  PREPORUČUJU  SLIJEDEĆA  SREDSTVA:  SAKRAMENAT 

  

SVETE  ISPOVIJEDI  I  SVETE  PRIČESTI,  A  U  NEKIM  SLUČAJEVIMA 

  

I  BOLESNIČKOG  POMAZANJA,  ČINE  POKORE  I  OBRAĆENJA  TE 

  

RAZNE  MOLITVE  ZA  FIZIČKO  I  PSIHIČKO  OSLOBOĐENJE.

  

  

  

POSEBNO,  I  TO  UVIJEK  NA  PRVOM  MJESTU,  ISTIČU 
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SAKRAMENAT  SVETE  ISPOVIJEDI.

  

  

  

NJEGA  SE  SOTONA  NAJVIŠE  PLAŠI,  JER  U  NJEMU 

  

NEPOSREDNO  DJELUJE  ''PREDRAGOCJENA  KRV  ISUSOVA'', 

  

KOJA  PERE  I  ČISTI  OD  SVAKOGA  GRIJEHA  I  KOJA  ONDA 

  

POSTAJE  SIGURAN  OKLOP  -  ZAŠTITA  PROTIV  PAKLENOG 

  

NEPRIJATELJA.

  

  

  

U  VEĆINI  SLUČAJEVA  VRLO  JE  VAŽNA  ŽIVOTNA  ISPOVIJED.
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REĆI  KRISTU  DA  A  SOTONI  NE!

  

  

  

NUŽNO  JE  U  BOŽJEM  SVJETLU  SAGLEDATI  CIJELI  SVOJ  ŽIVOT; 

  

UČINITI  S  BOŽJOM  POMOĆU,  TEMELJITU  REVIZIJU  SVOGA 

  

ŽIVOTA.  TO  MOŽE  IĆI  SAMO  KROZ  ISKRENU  MOLITVU  I 

  

NJEGOVU  SNAGU  PROTIV  SVAKOGA  NAPADAJA  ZLOG  DUHA. 

  

TADA,  ZAPRAVO,  ŽIVIMO  OD  ISUSA  KOJI  JE  NAŠ  JEDINI 

  

OTKUPITELJ  I  SPASITELJ,  KOJI  JE  DOŠAO  NA  OVAJ  SVIJET 

  

UPRAVO  DA  RAZORI  DJELA  SOTONSKA.
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SVETA  MISA JE,  U  BITI,  POSADAŠNJENJE  KRISTOVE  ŽRTVE,  PO 

  

 KOJOJ  JE  SOTONA  POBIJEĐEN.  PRIMAJUĆI  KRISTA  U  SVETOJ 

  

PRIČESTI,  PRIMAMO  ONOGA  KOJI  JE  RAZORIO  SOTONSKU 

  

VLADAVINU,  ONOGA  ČIJA  JE  MOĆ  NEIZMJERNA  I  KOJI  NAS 

  

NAJUČINKOVITIJE  ŠTITI  OD  SVIH  NAVALA  ZLOGA.

  

  

  

PRED  NJIM  JE  SOTONA  POSVE  NEMOĆAN.  ZATO  SE  PREPORUČA 

  

OSOBAMA  KOJE  SU  OSLOBOĐENE  NEGATIVNOG  UTJECAJA 

  

ZLOGA  DA,  PO  MOGUĆNOSTI,  I  VIŠE  PUTA  TJEDNO  SUDJELUJU 

  

AKTIVNO  U  EUHARISTIJSKOJ  GOZBI  I  ČESTO  PRIMAJU  KRISTA 
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U  SVETOJ  PRIČESTI.

  

  

  

POSLIJE  TEMELJITOG  ODREKNUĆA  OD  ZLA  I  DEFINITIVNOG 

  

PREKIDA  SA  SVIM  SOTONSKIM  PRAKSAMA  TE  DOBRO 

  

OBAVLJENE  SVETE  ISPOVIJEDI,  BOG  ČOVJEKA  PO  SVOME  SINU 

  

ISUSU KRISTU,  PERE  OD  SVAKOG  GRIJEHA  I  VRAĆA  GA  U 

  

PONOVNO  PRIJATELJSTVO  S  BOGOM.

  

  

  

TADA  ĆE  SVEĆENIK  NAD  DOTIČNOM  OSOBOM  IZMOLITI 
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MOLITVU  OTKLINJANJA IZ  LITURGIJSKOG  OBREDNIKA  RED 

  

PRISTUPANJA  ODRASLIH  U  KRŠĆANSTVO, OD  BROJA  113  DO 

  

118,  DA  GA  GOSPODIN,  PO  MOLITVI  CRKVE,  OSLOBODI  OD 

  

NEGATIVNIH  UTJECAJA  ZLOGA  KOJI  SU  PROŽELI  ČOVJEKA, 

  

NAJČEŠĆE  PO  MAGIJSKIM  PRAKSAMA  KOJIMA  SE  U  ŽIVOTU 

  

BAVIO.

  

  

  

POSTOJE  I  BLAGOSLOVINE. TO  SU  RAZNE,  BILO  JAVNE  BILO 

  

PRIVATNE,  MOLITVE  KOJE  SE  MOGU  DJELOTVORNO  UPORABITI 

  

 U  RAZNIM  FIZIČKIM  I  PSIHIČKIM  POTEŠKOĆAMA.
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CRKVA  JE  IZDALA  POSEBNU  KNJIGU  BLAGOSLOVI. TAJ  OBREDNIK

  

 SADRŽI  SKUP  RAZNIH  BLAGOSLOVNIH  MOLITAVA  KOJE  NISU 

  

SAKRAMENTI,  ALI  AKO  IH  SE  U  VJERI  MOLI  I  AKO  JE  ONAJ 

  

ZA  KOGA  SE  MOLI,  ISTINSKI  OBRAĆEN  I  VJERUJE  DA  ĆE  MU 

  

GOSPODIN  PO  TOJ  MOLITVI  UDIJELITI  OSLOBOĐENJE,  TADA  TE 

  

 MOLITVE,  KOJE  JE  CRKVA  PROPISALA,  IMAJU  UVIJEK  SVOJ 

  

UČINAK.

  

  

  

POSTOJE  I  MOLITVE  OSLOBOĐANJA.
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NAIME,  ZLODUHA  TREB  ODSTRANITI.  OVDJE  ŽELIM  ISTAKNUTI 

  

JEDAN  BITAN  UVJET  ZA  OVU  MOLITVU.

  

  

  

OVO  TREBA  SVJESNO  ČINITI  U  ISUSOVO  IME. DAKLE,  TRAŽI 

  

SE  VJERA  U  ISUSOVU  MOĆ,  JER  NEMA  UISTINU  POD  NEBOM 

  

DRUGOG  IMENA  DANA  LJUDIMA  PO  KOJEMU  SE  MOŽEMO 

  

SPASITI. (  Dj  4,12)
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PREMA  TOME,  VLAST  OSLOBAĐANJA  DOLAZI  IZRAVNO  OD 

  

 ISUSA  KRISTA.  A  GOSPODIN  U  TOJ  MOLITVI  NAJVIŠE 

  

GLEDA   NA  VJERU,  NA  VJERU  ONOGA  KOJI  MOLI  MOLITVE 

  

OSLOBAĐANJA,  ALI  I  NA  VJERU  OSOBE  ZA  KOJU  SE  MOLI, 

  

KAO  I  NA  VJERU  RODBINE  I  PRIJATELJA  KOJI  SE  MOLE 

  

ZA  DOTIČNU  OSOBU.

  

  

  

PODSJEĆAM  NA  ČUDESNO  OZDRAVLJENJE  UZETOGA,  KAKO  NAM 

  

DONOSI  EVANĐELJE.  NOSITELJI  SU  SPUSTILI  UZETOGA  KROZ 

  

KROV  PRED  ISUSA.
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A  ISUS,  VIDJEVŠI  NJIHOVU  VJERU, UČINI  ČUDO.  (Lk 5,20)

  

  

  

POSLIJE  OSLOBOĐENJA  OD  VLASTI  ZLODUHA,  SILNO  JE  VAŽNO 

  

NASTAVITI  ŽIVOT  U  MILOSTI.

  

  

  

A  TO  ZNAČI  NASTOJATI  ŽIVJETI  U  VJERNOSTI  KRISTU  I 

  

NEPRESTANO  SE  BORITI  PROTIV  ZAMKI  ZLOGA  KOJI  ĆE 

  

POKUŠAVATI  NA  SVE  NAČINE  PONOVNO  ZAROBITI  ČOVJEKA. 
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REĆI  KRISTU  DA  A  SOTONI  NE!

  

NUŽNO  JE  ČOVJEK  BUDE  SVJESTAN  KAKO  U  SVAKOME 

  

TRENUTKU,  UZ  POMOĆ  BOŽJU,  TREBA  REĆI  KRISTU  DA,  A 

  

SOTONI  NE.

  

  

  

OVO  JE  TEK  POČETAK  PUTA.  NE  SMIJE  SE  NIKAKO  NA  OVOME 

  

STATI.

  

  

  

JER  MOŽE  SE  DOGODITI  OVO:  KAD  NEČISTI  DUH  IZIĐE  IZ 

  

ČOVJEKA,  LUTA  BEZVODNIM  MJESTIMA  TRAŽEĆ  SPOKOJA,  ALI 
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NE  NALAZI!  TADA  REKNE:  ''VRATIT  ĆU  SE  U  KUĆU  ODAKLE 

  

IZIĐOH.''  I  DOŠAVŠI,  NAĐE  JE  PRAZNU,  POMETENU  I  UREĐENU. 

  

TADA  ODE  I  UZME  SA  SOBOM  SEDAM  DRUGIH  DUHOVA,  GORIH 

  

 OD  SEBE,  TE  UĐU  I  NASTANE  SE  ONDJE.  NA  KRAJU  BUDE  S 

  

ONIM  ČOVJEKOM  GORE  NEGO  NA  POČETKU.''  (Mt 12, 43-46)

  

  

  

DAKLE,  NE  SMIJE  SE  OSTAVITI  DUŠU  PRAZNU.  ONA  JE  POSLIJE 

  

 DOBRE  SVETE  ISPOVIJEDI  ČISTA.  ALI  TO  NIJE  DOSTATNO.
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REĆI  KRISTU  DA  A  SOTONI  NE!

  

TADA  TREBA  POČETI  USTRAJNO  MOLITI, SVAKI  DAN, 

  

ISPUNJAVATI  DUŠU  BOGOM,  SVJESNI  DA  SAMI  NE  MOŽEMO 

  

NIŠTA  PROTIV  ZLOGA.  JEDINI  JE  GOSPODIN  NAŠA  SNAGA  I 

  

NAŠA  MOĆNA  ZAŠTITA  PROTIV  SOTONE.

  

  

  

ZATO  JE  POTREBNO  ODLUČITI  I  ODVOJITI  VRIJEME  ZA 

  

OSOBNU  MOLITVU. BILO  BI  NAJBOLJE  KADA  BISMO  MOGLI 

  

SVAKOG  DANA  U  ISTO  VRIJEME  UĆI  U  ZAJEDNIŠTVO  S 

  

GOSPODINOM  PO  ISKRENOJ  MOLITVI.  NASTOJ  DA  MOLITVA 

  

POSTANE  DIO  TVOGA  BIĆA.  KAO  ŠTO  GLEDAŠ  I  ŽEĐAŠ  ZA 
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HRANOM  I  VODOM  U  ODREĐENO  VRIJEME  DANA,  TAKO  I 

  

ŽEĐAJ  ZA  DNEVNOM  MOLITVOM.

  

  

  

OSOBITO  JE  VAŽNO  U  SVOJIM  SE  MOLITVAMA  UTJECATI 

  

KRVI  KRISTOVOJ  DA  NAS  ONA  ZAŠTITI  OD  SVIH 

  

NEGATIVNIH  UTJECAJA  SOTONE.

  

  

  

VELIKU  MOĆ  I  ZAŠTITU  OSJETIT  ĆEMO  UVIJEK  KADA  SE 

  

STAVIMO  U  BEZGRJEŠNO  SRCE  NAŠE  NEBESKE  MAJKE. 
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MARIJA  JE  U  STALNOM  NEPRIJATELJSTVU  S  ĐAVLOM: 

  

NERPIJATELJSTVO  JA  ZAMEĆEM  IZMEĐU  TEBE  I  ŽENE  (Post 

  

3,15). ONA  ĆE  MU  NA  POSLJETKU  SATRTI  GLAVU.  NJEZINO  ĆE 

  

SRCE  TRIJUMFIRATI  SLAVEĆI  POBJEDU  NAD  SOTONOM.

  

  

  

A  KADA  NAS  ZAO  DUH  POČNE  OPET  ZAVODITI  I  KADA 

  

UPADNEMO  U  NAPAST  DA  PONOVNO  POSUSTANEMO,  OSOBITU 

  

POMOĆ  DOBIVAMO  PO  MOLITVI  SVETOM  MIHOVILU 

  

ARKANĐELU,  POGLAVICI  NEBESKIH  DUHOVA KOJI  JE 

  

LUCIFERA  I  NJEGOVE  SLUGE  STROVALIO  U  BEZDAN  PAKLA.
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AKO  SI  ISKRENO  ODLUČIO  SLIJEDITI  ISUSA,  TREBAŠ  SVAKOGA 

  

DANA  ODVOJITI  VRIJEME  ZA  ČITANJE  SVETOG  PISMA.

  

  

  

BOŽJA  RIJEČ  JE,  NAIME,  SVJETILJKA  ŽIVOTA  I  SVJETLO  NA 

  

NAŠEM  PUTU.

  

  

  

SVETI  AUGUSTIN  GOVORIO  JE  KAKO  JE  NEPOZNAVANJE 

  

SVETOG  PISMA  NEPOZNAVANJE  SAMOGA  GOSPODINA.  JER, 
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OČITO,  ISUSA  MOŽEMO  LJUBITI  SAMO  AKO  GA  POZNAJEMO.

  

  

  

SILNO  JE  VAŽNA  I  VRLO  USPJEŠNA  ZAJEDNIČKI  MOLITVA  U 

  

OBITELJI. 

  

  

  

STARA  JE  IZREKA  DA  OBITELJ  KOJA  MOLI  ZAJEDNO,  OSTAJE 

  

ZAJEDNO.  A  NEDOSTATAK  ZAJEDNIČKE  MOLITVE  ČESTO  JE 

  

RAZLOG  MNOGIM  RAZVODIMA  I  SUKOBIMA  U  OBITELJI.  NAIME, 

  

MUŽ  I  ŽENA  KOJI  SU  POTPUNO  RAZLIČITI  PO  KARAKTERU  I 
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 TEMPERAMENTU  OSTAT  ĆE  ZAJEDNO  SAMO  UZ  BOŽJU  POMOĆ.

  

  

  

AKO  SE  U  OBITELJI  NJEGUJE  OBITELJSKU  MOLITVU,  DJECA  ĆE 

  

RASTI  U  ZDRAVOM  OZRAČJU  I  U  PRAVOM  KRŠĆANSKOM  DUHU. 

  

 POSEBNO  SE  PREPORUČA  ZAJEDNIČKA  MOLITVA  KRUNICE,  JER 

  

UPRAVO  KRUNICA  ČINI  JEZGRU  OBITELJSKE  MOLITVE.

  

  

  

DA  BI  ČOVJEK  MOGAO  RASTI  I  NAPREDOVATI  U  DUHOVNOM 

  

POGLEDU,  OSOBITO  SE  PREPORUČA  ULAZAK  U  NEKU 
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MOLITVENU  ZAJEDNICU.  A  MOLITVENA  ZAJEDNICA  SASTAJE 

  

SE  TJEDNO  NA  ZAJEDNIČKU  MOLITVU,  ŠTO  SILNO  POMAŽE 

  

ČLANOVIMA  DA  SVE  VIŠE  RASTU  U  BOŽJOJ  LJUBAVI  I 

  

SLUŽENJU  BLIŽNJIMA.

  

  

  

ODSTRANI  IZ  SVOJE  KUĆE  SVAKO  LOŠE  ŠTIVO,  VIDEOKASETE  S 

  

GRJEŠNIM  I  SABLAŽNJIVIM  SADRŽAJEM,  LOŠU  GLAZBU. 

  

ZAPRAVO,  SPALI  SVE  LOŠE  STVARI  IZ  SVOJE  KUĆE  KOJE  BI 

  

TVOJU  DJECU  I  TEBE  MOGLE  ODVUĆI  OD  BOŽJEG  PUTA.  NE 

  

DAJ  NIKOME  PRIGODU  ZA  GRIJEH.
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OZBILJNO  PRIPAZI  NA  UPORABU  TELEVIZIJE  I  INTERNETA. 

  

MOŽEŠ  IH  RABITI,  ALI  NEMOJ  IH  ZLORABITI.

  

  

  

IZABERI  SVOGA  DUHOVNIKA KOJI  ĆE  REDOVNO  PRATITI 

  

TVOJU  DUŠU,  SVEĆENIKA  KOJI  JE  ISKUSAN  U  DUHOVNOM 

  

ŽIVOTU,  KOJI  TI  MOŽE  POMOĆI  I  DATI  UPUTE  U  KONKRETNOJ 

  

 SITUACIJI  TVOGA  ŽIVOTA.  DUHOVNIKU  SE  TREBAŠ  POTPUNO 

  

OTVORITI,  BEZ  STRAHA  I  PREDRASUDA,  U  UVJERENJU  DA  TI 

  

NJEGOV  SAVJET  MOŽE  POMOĆI  DA  NAPREDUJEŠ  U  KREPOSNOM 
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 ŽIVOTU.  DOBRO  JE  DA  SE  KOD  NJEGA  REDOVITO  ISPOVIJEDAŠ, 

  

DA  MOŽE   PRATITI  TVOJ  DUHOVNI  RAZVOJ  I  DATI  TI  UVIJEK 

  

PRAVE  SAVJETE.

  

  

  

NASTOJ  SE  AKTIVNO  UKLJUČITI  U  ŽIVOT  SVOJE  ŽUPNE 

  

ZAJEDNICE.  DJELOTVORNO  SUDJELOVANJE  U  ŽUPNIM 

  

AKTIVNOSTIMA  POMOĆI  ĆE  TI  DA  RASTEŠ  U  ZRELOSTI  I  U 

  

KRŠĆANSKOJ  SVETOSTI.  MOŽDA  MOŽEŠ  SUDJELOVATI  U 

  

EVANGELIZACIJSKIM  AKTIVNOSTIMA,  UKLJUČITI  SE  U  PJEVAČKI 

  

ZBOR,  POSJEĆIVATI  STARIJE  I  NEMOĆNE  OSOBE  U  ŽUPI, 

  

BOLESNIKE,  ZATOČENIKE  I  SLIČNO.
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REĆI  KRISTU  DA  A  SOTONI  NE!

  

  

  

ČOVJEKOV  DUH,  KOJI  JE  NEGATIVNIM  PRAKSAMA  OSLABLJEN, 

  

MORA  SE  POSTUPNO  OJAČATI  ŽRTVOM,  ODRICANJEM, 

  

POSTOM.

  

  

  

TO  SU  VRLO  PLODONOSNA   SREDSTVA  U  NAŠEM  DUHOVNOME 

  

RASTU.  NAŽALOST,  GOVOR  O  TIM  STVARNOSTIMA  POSTAO  JE 

  

ČUDAN  I  NESHVATLJIV  SUVREMENOM  ČOVJEKU.  UŽIVALAČKI 

  

MENTALITET,  KOJI  JE  DOBRANO  UŠAO  U  NAS,  STVORIO  JE  OD 
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 NAS  MEKUŠCE  KOJI  ŽELE  UDOVOLJITI  SVAKOJ  SVOJOJ  ŽELJI,  A 

  

 SVAKO  ODRICANJE  POSTAJE  PROMAŠEN  GOVOR  KOJI  DANAŠNJI,

  

 POSEBNO  MLADI,  ČOVJEK  NE  RAZUMIJE.

  

  

  

ZATO  ZAO  DUH  IMA  DANAS  VELIKI  UTJECAJ  NA  LJUDE.  A 

  

ISUS  VRLO  JASNO  GOVORI  KADA  JE  RIJEČ  O  TEŽIM 

  

UTJECAJIMA  SOTONSKIH  SILA  NA  ČOVJEKA:  OVAJ  SE  ROD 

  

NIČIM  DRUGIM  NE  MOŽE  IZAGNATI,  OSIM  MOLITVOM  I 

  

POSTOM   (Mk  9, 29). 
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ONI  KOJI  SU  OVO  OZBILJNO  SHVATILI  I  POČELI  U  ŽIVOTU 

  

PROVODITI,  OSJETILI  SU  ISTINITOST  I  UČINKOVITOST 

  

ISUSOVIH  SAVJETA.

  

  

  

U  KRŠĆANSKOJ  DUHOVNOSTI  POZNATI  SU  ZAVJETI. NAIME, 

  

KADA  TRAŽIMO  NEKU  MILOST  OD  GOSPODINA,  ON  NAS  TADA 

  

PROVJERA.  ŽELI  VIJDETI  KOLIKA  JE  NAŠA  VJERA.  A  VJERA  SE 

  

PROVJERAVA  KROZ  DJELA.
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SVETI  JAKOV  ĆE  U  SVOJOJ  POSLANICI  REĆI:  ŠTO  KORISTI, 

  

BRAĆO  MOJA,  AKO  TKO  REKNE  DA  IMA  VJERU,  A  DJELA 

  

NEMA?...  TAKO  I  VJERA:  AKO  NEMA  DJELA,  MRTVA  JE  U  SEBI… 

  

 JER  KAO  ŠTO  JE  TIJELO  BEZ  DUHA  MRTVO,  TAKO  JE  I  VJERA 

  

BEZ  DJELA  MRTVA  (Jak  2,  14.17.26).

  

  

  

BOG  NAS  STALNO  TESTIRA  I  GLEDA  ŠTO  SMO  SPREMNI 

  

UČINITI.  SVAKI,  PA  I  NAJMANJI,  ČIN  NAŠE  LJUBAVI  I 

  

VELIKODUŠNA  PREDANJA,  GOSPODIN  SILNO  CIJENI  I  PREOBILNO 
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NAGRAĐUJE.  ON  SE  NE  DA  NADIĆI  U  VELIKODUŠNOSTI.  SVAKI 

  

NAŠ  I  NAJMANJI  DAR,  UČINJEN  IZ  LJUBAVI  PREMA  NJEMU  I 

  

BLIŽNJEMU,  ON  STOSTRUKO  NAGRAĐUJE.  DAJTE  I  DAT  ĆE  VAM 

  

SE:  MJERA  DOBRA,  NABIJENA,  NATRESENA,  PREOBILNA  DAT  ĆE 

  

VAM  SE  U  KRILO  VAŠE,  JER  MJEROM  KOJOM  MJERITE,  VAMA 

  

ĆE  SE  ZAUZVRAT  MJERITI   (Lk 6,38).

  

  

  

OVDJE  ŽELIM  SPOMENUTI  JEDAN  POSEBAN  VID  KRŠĆANSKE 

  

POBOŽNOSTI  -  HODOČAŠĆA. 
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ONA  SU  BILA  ČESTA  U  STAROME  BOŽJEM  NARODU,  IZRAELU. 

  

ALI  I  U   NOVOME  BOŽJEM  NARODU,  U  CRKVI  KRISTOVOJ, 

  

HODOČAŠĆA  ZAUZIMAJU  ISTAKNUTO  MJESTO.

  

  

  

SVETI  OTAC  IVAN  PAVAO  II  U  SVOJOJ  BULI  NAJAVE  VELIKOG 

  

LJUBILEJA  2000.  GODINE,  OTAJSTVO  UTJELOVLJENJA, POSEBNO 

  

ISTIČE  UPRAVO  HODOČAŠĆA,  PODSJEČAJUĆI  SVAKOGA  ČOVJEKA 

  

DA  JE  NAŠ  ŽIVOT  OVDJE  NA  ZEMLJI  PUTOVANJE.
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NA  HODOČAŠĆIMA  SE  VJERNIK  VJEŽBA  U  DJELOTVORNOJ 

  

ASKEZI,  U  SEBI  POBUĐUJE  ISKRENO  KAJANJE  ZBOG  SVOJIH 

  

SLABOSTI,  DUBLJE  SPOZNAJE  SVOJU  GRJEŠNOST,  MNOGE 

  

STRANPUTICE  I  ZAVOĐENJA.

  

  

  

TADA  SE  KOD  MNOGIH,  KOJI  ISKRENO  HODOČASTE,  DOGAĐA 

  

UNUTARNJA  PROMJENA  I  OBNOVA  SRCA.  HODOČASNIK 

  

BDJENJEM,  MOLITVOM,  POSTOM  KORAČA  PUTEM  KRŠĆANSKOG 

  

SAVRŠENSTVA   (OTAJSTVO   UTJELOVLJENJA,  br.  7)
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KATOLIČKA   CRKVA  NAM  PRUŽA  JOŠ  JEDAN  IZVANREDAN  NAČIN 

  

 POMOĆI  U  NAŠEM  KRŠĆANSKOM  USAVRŠAVANJU,  A  TO  SU 

  

OPROSTI.

  

  

  

NAŠ  NEBESKI  OTAC,  KOJI  JE  PUN  MILOSRĐA,  DOLAZI USUSRET 

  

SVOJOM  LJUBAVLJU,  KOJA SE  OČITUJE  U  OPROŠTENJU  NAŠIH 

  

GRIJEHA  U  SAKRAMENTU  POMIRENJA.  TU  SE  BOG  PRIGIBA  NAD 

  

SVAKU  NAŠU  SLABOST  I  PRIMA  JE  U  ZAGRLJAJ  SVOGA 

  

MILOSRĐA.
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NAIME,  PO  SAKRAMENTU  POMIRENJA  SNAGOM  KRISTOVE  ŽRTVE 

  

ZADOBIVAMO  MILOST  POMIRENJA  I  OPROST  KOJI  NAM  BOG 

  

DAJE,  ŠTO  REZULTIRA  STVARNOM  PROMJENOM  I  OBNOVOM 

  

VLASTITOG  ŽIVOTA.

  

  

  

DAKLE,  DOBIVAMO  OPROST  OD  ''VJEČNE  KAZNE'',  ALI  U 

  

POSEBNIM  DANIMA  I  PRILIKAMA  KOJE   ODREĐUJE  CRKVA,  BOG 

  

NAS  U  SVOJOJ  LJUBAVI  OSLOBAĐA  I  ''VREMENITE  KAZNE''  KOJU 

  

 SMO  ZASLUŽILI  SVOJIM  GRIJESIMA,  A  KOJU  BISMO  MORALI 
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OTRPJETI,  BILO  OVDJE  NA  ZEMLJI,  BILO  U  ČISTILIŠTU,  KAKO 

  

BISMO  MOGLI  JEDNOG  DANA  UĆI  U  PUNINU  ZAJEDNIŠTVA  S 

  

BOGOM  I  BRAĆOM.

  

  

  

BOG  JE  IZVOR  BLAGOSLOVA.  OD  NJEGA  DOLAZI  SVAKO  DOBRO. 

  

 JOŠ  U  DAVNIM  VREMENIMA  BOG  JE  BIO  DOPUSTIO  LJUDIMA, 

  

NAPOSE  PATRIJARSIMA,  KRALJEVIMA,  SVEĆENICIMA  LEVITIMA, 

  

RODITELJIMA,  DA  U  NJEGOVO  IME  BLAGOSLIVLJAJU  LJUDE.
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CRKVA  KRISTOVA  TO  ISTO  ČINI,  U  PRVOM  REDU  SLAVEĆI  I 

  

BLAGOSLIVLJAJUĆI  BOGA  ZBOG  NJEGOVIH  DAROVA  I  POBJEDE 

  

NAD  VLASTI  ZLOGA  U  SVIJETU.  CRKVA  BLAGOSLIVLJA  LJUDE, 

  

 STVARI  I  MJESTA.

  

  

  

BLAGOSLOVI  CRKVE JESU  LITURGIJSKI  ČINI  U  KOJIMA,  PO 

  

PROPISANIM  MOLITVAMA,  U  VJERI  CRKVE,  BLAGOSLOV  SILAZI 

  

PO  ČOVJEKU,  ALI  NE  OD  ČOVJEKA.
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CRKVA  JE  IZDALA  SLUŽBENU  LITURGIJSKU  KNJIGU  BLAGOSLOVI, 

  

 KOJA  SADRŽI  OBILNO  BOGATSTVO  BLAGOSLOVNIH  MOLITAVA 

  

KOJE  SU  DANE  DA  SE  NJIMA  SLUŽE  SLUŽBENICI  CRKVE,  A  I 

  

KRISTOVI  VJERNICI,  LAICI.

  

  

  

BLAGOSLOVI  NISU  SAKRAMENTI,  NEGO  IH  NAZIVAMO 

  

SAKRAMENTALIMA,  A  UTOLIKO  SU  DJELOTVORNIJI  UKOLIKO  JE 

  

VJERA  SNAŽNIJA.
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AKO  NEMA  VJERE,  NEMA  DJELOTVORNOSTI.  DRUGI  VATIKANSKI 

  

KONCIL,  A  I  KANONSKO  PRAVO  (KAN.  1166),  DEFINIRA  IH 

  

SVETIM  ZNAKOVIMA  KOJIMA  SE,  PO  NEKOJ  SLIČNOSTI  NA 

  

SAKRAMENTE,  OZNAČUJU  I  DOBIVAJU  UČINCI,  NADASVE 

  

DUHOVNI,  PO  PROŠNJI  CRKVE. TKO  SE  NJIMA  U  VJERI  SLUŽI, 

  

POSTIŽE  ČESTO  IZNENAĐUJUĆE  UČINKE.

  

  

  

MNOGO   SE  PUTA  BLAGOSLOVIMA  MOGU  POTPUNO  UDALJITI 

  

SOTONSKE  VARKE  ILI  RAZOTKRITI  SOTONSKA  DJELA.
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HVALE  JE  VRIJEDAN  I  OBIČAJ  DA  VJERNICI  S  POŠTOVANJEM 

  

UZIMAJU  U  SVOJE  KUĆE  BLAGOSLOVLJENU  VODU  KOJOM  SE 

  

SLUŽE  TAKO  DA  U  VJERI  ZAŠTIĆUJU  SEBE,  SVOJU  DJECU, 

  

PROSTORE  U  KOJIMA  ŽIVE  I  SVOJU  DJELATNOST.

  

  

  

SVETA  TEREZIJA  AVILSKA  SVJEDOČI:  ''ČESTO  SAM  ISKUSILA  DA 

  

NEMA  UČINKOVITIJEG  SREDSTVA  OD  BLAGOSLOVLJENE  VODE 

  

DA  SE  POTJERA  ZLE  DUHOVE  I  DA  IH  SE  SPRIJEČI  DA  SE 

  

VRATE.  ONI  BJEŽE  I  PRED  KRIŽEM,  ALI  SE  ONDA  I  VRĆAJU. 

  

TO  ZNAČI  DA  BLAGOSLOVLJENA  VODA  UVIJEK  DONOSI  VELIKU 
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 NUTARNJU  UTJEHU,  KOJU  OSJEĆAM  KAD  GOD  JE  KORISTIM.''

  

  

  

MNOGI  VJERNICI  TRAŽE  BLAGOSLOV  NABOŽNIH  PREDMETA, 

  

PRIMJERICE  KRIŽEVA,  SLIKA,  SVIJEĆA,  KRUNICA,  MEDALJICA  I 

  

SLIČNO,  VJERUJUĆI  DA  IH  PO  TOM  BLAGOSLOVU  GOSPODIN 

  

ČUVA   OD  SVIH  ZLIH  I  NEGATIVNIH  UTJECAJA.

  

  

  

PONEKAD  ĆE  BITI  POTREBNO  UČINITI  POSEBAN  BLAGOSLOV 

  

PROSTORA,  STANOVA,  KUĆA…  U  KOJIMA  SU  SE  OBAVLJALI 
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SOTONSKI  ČINI,  POSEBNO  SPIRITISTIČKE  SEANSE,  SOTONSKI 

  

KULTOVI  ILI  BILO  KAKVE  OKULTNE  I  MAGIJSKE  PRAKSE.

  

  

  

MAGIJSKE  PREDMETE  KOJE  SU  VRAČARI  I  NJIMA  SLIČNE  OSOBE 

  

DAVALI  KAO  ''ZAŠTITE'',  HAMAJLIJE,  LIKOVE  POGANSKIH 

  

BOŽANSTAVA,  MAGIJSKE  I  OKULTNE  KNJIGE…  KAO  I  RAZNE 

  

ZNAKOVE  PRAZNOVJERJA  ZA  KOJE  MNOGE  MISLE  DA  IM 

  

DONOSE  SREĆU  (ZNAKOVI  HOROSKOPA,  POTKOVE,  DJETELINU  S 

  

 ČETIR  LISTA,  SLONIĆE,  KITOVE…)  TREBA  POŠKROPITI 

  

BLAGOSLOVLJENOM  VODOM  I  SPALITI,  TAKO  DA  SE  PONIŠTI 

  

SVAKI  SOTONSKI  UTJECAJ.
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ZA  TO  VRIJEME  TREBA   MOLITI  I,  DAKAKO,  SVE  OVO  TREBA 

  

ČINITI  U  VJERI,  UVIJEK  SVJESNI  DA  JE  BOG  GOSPODAR 

  

SVEGA I  DA  PRED  NJEGOVIM  BLAGOSLOVOM  MORAJU 

  

UZMAKNUTI  SVAKI  NEGATIVNI  UTJECAJ  I  SVAKO  SOTONSKO 

  

ZAVOĐENJE.''
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Evo, to sve što sam pročitao i ovdje prepisao, što dolazi od jednog 

  

prekaljenog svećenika, je zapravo i sve ono u što ja vjerujem, što 

  

koristim u svojem svakodnevnom životu.

  

  

  

  

  

JER  SOTONA  JE  TU  I  DJELUJE.
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A  NAJVAŽNIJE  JE  TO  ŠTO  JE  I 

  

  

GOSPODIN  TU  I  DJELUJE.

  

  

  

  

  

GOSPODIN  JE  DAVNO  RAZORIO  DJELA 

  

  

SOTONSKA  I  ČINI  TO  PONOVNO  SVAKI 
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 DAN.

  

  

  

  

  

NO,  MI  LJUDI,  DA  BI  IMALI  KORISTI  OD  ŽRTVE  NAŠEG 

  

GOSPODINA  ISUSA  KRISTA,  MORAMO  SE  U  SVAKOM  TRENUTKU 

  

SVOJIH  ŽIVOTA  OPREDJELITI  ZA  GOSPODINA  I  SVA  ONA 

  

DUHOVNA  ORUĐA  KOJA  NAM  JE  DAO  ZA  BORBU  PROTIV 

  

SOTONE  I  NJEGOVIH:
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SVETA  MISA  I  SVETA  PRIČEST,  čim 

  

  

češće,
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SAKRAMENT  SVETE  ISPOVIJEDI,  A 

  

  

POSEBNO  JEDNA  ŽIVOTNA  ISPOVIJED,

  

  

  

  

  

MOLITVA,
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OSOBNA  MOLITVA,

  

  

  

  

  

ZAJEDNIČKA  OBITELJSKA MOLITVA,
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MOLITVE  OTKLINJANJA  I  OSLOBOĐENJA,

  

  

  

  

  

ČITANJE  SVETOG  PISMA,

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVI  CRKVE,
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BLAGOSLOVINE,

  

  

  

  

  

OPROSTI,
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ZAVJETI,

  

  

  

  

  

ŽRTVA,  ODRICANJE,  POST,
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HODOČAŠĆA,

  

  

  

  

  

BOLESNIČKO  POMAZANJE,
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ULAZAK  U  MOLITVENU  ZAJEDNICU,

  

  

  

  

  

AKTIVNO  UKLJUČIVANJE  U  ŽIVOT 

  

  

SVOJE  ŽUPNE  ZAJEDNICE,
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REĆI  KRISTU  DA,  A  SOTONI  NE,

  

  

  

  

  

ISUSOVO  IME,
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ŽIVOT  U  MILOSTI,  I  DR.

  

  

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TI  BOŽE  OČE, 

  

STVORITELJU,  I  TI  DUŠE  SVETI,   BRANITELJU.
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I  CIJELOM 

  

DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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